
 
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κα Υπουργό Εσωτερικών   

 

Θέμα: ««Πάγωμα» του νομοσχεδίου "ΑΡΓΟΣ", εξέτασή του από μηδενική βάση 

και την εξαίρεση των κυνηγετικών σκύλων από τις διατάξεις του.»  

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς την κ. Υπουργό 

Εσωτερικών ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται το 

από 08-02-2024  ψήφισμα – απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. της  Ζ΄Κυνηγετικής Ομοσπονδίας 

Θεσσαλίας και Ν. Σποράδων όπου εκφράζονται οι αντιθέσεις των 12.000 μελών κυνηγών 

της, για το ν.4830/2021 «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς» – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΡΓΟΣ.»  

Στο ψήφισμα αναφέρεται ότι  «Τρία χρόνια μετά την ψήφιση του Ν. 4830/2021 για την 

ευζωία των ζώων συντροφιάς αποδεικνύεται ότι ούτε οι ελάχιστες προϋποθέσεις υπάρχουν 

για να εφαρμοστεί» καθώς και το γεγονός ότι «σύμφωνα με τη γνώμη της επιστημονικής 

κοινότητας , η καθολική στείρωση είναι ένα μέτρο που αντιτίθεται στα σύγχρονα 

επιστημονικά δεδομένα και μπορεί σαν πρακτική να είναι έως και επικίνδυνη για κάποιον 

αριθμό ζώων και να προκαλέσει την 4/5 υποβάθμιση της ευζωίας τους.» 

Επισημαίνεται ότι «Μέσα σε όλη την οικονομική δυσχέρεια που βιώνει η χώρα μας 

και πολύ περισσότερο η Θεσσαλία, μετά τις πυρκαγιές και τις πλημμύρες του φθινοπώρου 

μας επιβάλει ακόμη ένα χαράτσι, αυτό της υποχρεωτικής στείρωσης ή της λήψης γενετικού 

υλικού, μια δαπανηρή διαδικασία για όλους μας . Πρόκειται για ένα καθαρά φοροεισπρακτικό 

νόμο αγνοώντας όλες τις ανωτέρω παραμέτρους.» 

Ζητείται να εξεταστεί ο Ν. 4830/2021 για την ευζωία των ζώων συντροφιάς από 

μηδενική βάση, 

η μη εφαρμογή και το πάγωμα του Ν. 4830/2021 για την ευζωία των ζώων συντροφιάς και η 

εξαίρεση των κυνηγετικών σκύλων από τις διατάξεις του Ν.4830/2021. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1225

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/2/2024



Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση 

και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

 

Αθήνα,  15 Φεβρουαρίου 2024 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 



 
 

 



 

 

 



 
 

 



 
 

 



 




